



UCB A.E. - Αγίου Δημητρίου 63, Τ.Κ. 174 56 Άλιμος
Τ.Θ. 72 558, Τ.Κ. 164 01 Αργυρούπολη

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ – ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΔΙΑΡΘΡΩΤΙΚΗ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ, ΠΟΥ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΝ ΑΠΟ 50 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΑΝΩ» για την εταιρία UCB A.E.

Ολοκληρώθηκε με απόλυτη επιτυχία το Σχέδιο Διαρθρωτικής Προσαρμογής, καθώς και η εκπαίδευση στελεχών και εργαζομένων της εταιρείας μας, στο πλαίσιο του εγκεκριμένου προγράμματος της «**ΔΙΑΡΘΡΩΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ**» για επιχειρήσεις άνω των 50 ατόμων, του Ε.Π. "ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 2007 – 2013", το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ», «ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ». Το Πρόγραμμα αφορά στην ενίσχυση επιχειρήσεων για την εκπόνηση και εφαρμογή «Ολοκληρωμένων Σχεδίων Διαρθρωτικής Προσαρμογής Επιχειρήσεων και Εργαζομένων», με στόχο την ανταπόκρισή τους στις νέες συνθήκες, που διαμορφώνει η οικονομική κρίση καθώς και την ενσωμάτωση των νέων τεχνολογιών στη διαδικασία παραγωγής – εμπορίας – υπηρεσιών.

Το έργο πραγματοποιήθηκε σε συνεργασία με την **Ελληνική Εταιρεία Διοίκησης Επιχειρήσεων (ΕΕΔΕ)** και την εταιρεία συμβούλων επιχειρήσεων **LAMANS SA**.

Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν τα ακόλουθα 4 εκπαιδευτικά προγράμματα που σχεδίασε & υλοποίησε η ΕΕΔΕ, με τίτλο:

1. «**ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ, ΤΜΗΜΑ ΑΘΗΝΑΣ**»
2. «**ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ, ΤΜΗΜΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**»
3. «**ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ**»
4. «**ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ**»

Τα εκπαιδευτικά προγράμματα πραγματοποιήθηκαν σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη και ολοκληρώθηκαν στις 31/12/2012.

Η θεωρητική κατάρτιση έγινε από έμπειρους & πιστοποιημένους εισηγητές της ΕΕΔΕ, με στόχο την ανάπτυξη των δεξιοτήτων & ικανοτήτων του ανθρώπινου δυναμικού της εταιρείας. Σε κάθε εκπαιδευτική ενότητα αντιστοιχούσε και ανάλογη πρακτική εκπαίδευση που έγινε στις εγκαταστάσεις της εταιρείας.

Σε όλους τους συμμετέχοντες που ολοκλήρωσαν επιτυχώς το εκπαιδευτικό πρόγραμμα, χορηγήθηκε πιστοποιητικό παρακολούθησης, εκπαιδευτικό υλικό και εκπαιδευτικό επίδομα για τις ώρες θεωρητικής κατάρτισης.



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
"ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ"



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης